



Sinoć je u Firchie Think Tank Studio, u popularnoj Kineskoj četvrti u Novom Sadu, počelo novembarsko izdanje Serbia Fashion Week-a, svrstavši ovaj grad u samu žižu modnih svetskih dešavanja.

Kao i prethodnih godina i ove, SFW započeo je svoj pohod u festivalski modni svet estravagantno i neobično, iz četvrti koja se do devedesetih zvala "Radnička četvrt", jer je tu nekad radila fabrika „Petar Drapšin“. Pre desetak godina napuštena skladišta nekadašnje fabrike preuzima novosadska avangarda prepoznavši prostor koji im dozvoljava mogućnost da se izraze kroz kulturna i umetnička dešavanja. Jedan od njih je i Ivan Fece Firči, proslavljeni bubnjar EKV i medijska ličnost, koji je otišao najdalje. Stvorio je prostor u funkciji 24/7, i prvi put bio domaćin spektakla pod nazivom "Heroes with Oscar Wilde's Heart".

Na sinoćnom performansu po nekoliko svojih kreacija predstavilo je 25 modnih dizajnera iz regiona Balkana, i publiku upoznalo sa svojim razmišljanjima o tome kako doživljavaju čuvenog Oskara Vajlda. Inspirativan život engleskog književnika, boema i ekscentrika bio je, sudeći po raznolikosti ideja pretočenih u kreacije, više nego inspirativan, a artistički izraz u nekim modelima pratilo je pravo majstorstvo.

O tome šta nas sve očekuje od 7.- 12. novembra, gospođa Svetlana Horvat, predsednica SFW i predsednica Nacionalne komore za modu Srbije, rekla je da možemo očekivati mnogo. Naredna nedelja će biti nedelja vrhunske umetnosti, kolekcija koje su doživele ovacije na najprestižnijim nedelja mode u svetu, dakle s jedne strane vrhunsku umetnost, a sa druge, Pret-a-Porter kolekcije tj. one sa odećom „spremnom za oblačenje“.

Po rečima gospođe Horvat, ove godine SFW će ugostiti 80 dizajnera, što će ga svrstati u red najvećih nedelja mode u svetu.

SFW će ugostiti i predstavnike 40 medijskih kuća iz Evrope i SAD, koji će imati priliku da izveštavaju o Novom Sadu kao evropskom centru mode, i time opravdati statistički podatak (saopšten u Parizu), da je Serbia Fashion Week peta najveća nedelja mode u Evropi.

Jesenji SFW biće upamćen i po poseti planetarne zvezde iz sveta mode, gospođe Anne Fendi, koja će se predstaviti izložbom stakla i porcelana u okviru Design Week Novi Sad.

Za ovaj SFW organizatori su pripremili i bogat prateći program, te osim onog najglamuroznijeg - revija u Master centru Novosadskoj sajma, publika će moći da poseti niz izuzetno kvalitetnih seminara, Serbia Fashion Film Festival, European Fashion Talent Design Competition,

Showroom Pop Up Store iz Milana, LA i Nemačke i dr.

Više fotografija možete da pogledate na našoj Facebook stranici:

[https://www.facebook.com/topsrbija/media\\_set?set=a.1438687799478042.1073743575.100000105079334&type=3&pnref=story](https://www.facebook.com/topsrbija/media_set?set=a.1438687799478042.1073743575.100000105079334&type=3&pnref=story).



